

В Екатеринбурге работает горячая линия Роспотребнадзора по вопросам качества и безопасности детских товаров и летнего отдыха

В ближайшие две недели горожане могут получить ответы на вопросы, касающиеся качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, школьной формы, детского питания, а также действующих нормативных гигиенических требований к этой категории товаров.

Кроме того, специалисты проконсультируют о требованиях к услугам детского отдыха.

Горячая линия работает во всех районах города Екатеринбурга в будние дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 до 3 июня 2020 года по телефонам: в Ленинском, Верх-Исетском, Кировском и Октябрьском районах - 375-61-82, в Орджоникидзевском и Железнодорожном – 307-41-00, в Чкаловском – 266-54-97.

/Информационно-просветительский проект «СОШ.RU»